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U zadacima dato je vise odgovora, a treba zaokruziti brojeve ispred tacnih odgovora. U jednom istom zadatku broj tacnih
odgovora moze biti 0,1,2,3,... svi. U nekim zadacima ostav ljena su prazna mesta za upisivanje odgovora. Na kraju testa
su tri zadatka koji se rade u daro SV esci. Oba\ ezno se predaje ovaj test i sveska.

—e Pri deljenju polinoma x 4 _ 22 — 6 sa z° + 2 nad R, koliénik je ,,\/2.— A . a ostatak je L

_:‘; Asocijativni grupoid koji nije grupa je: @ ({0,1},-) 2) | {1,6"7.672%}. ) @ (C,-) @x((“. 1))
5) ({-1.1},-) @(( 1,1),-) 7) ((0,20),") & ((0,00), +) 9 <{(:}1),(3;‘)}.;>

~— e Zaokruziti brojeve ispred tvrdenja koja su tacna u svakoj Bulovoj i § bri (B, +,+, ,0,1) za sve a,b,c € B:

ab+ec=(c+a)(c+b) 2) [ab) =o'l (da) =a +0 ) (ab) = o + b

‘A €5} (aa) =o' 6) 1+1=2 HN1l+a=1 8) 1 +d :5_1’-41’
e Neka su funkeije f: (0,1) — (0,1) i g: (0,1) — (0,1) definisane sa f(x) r5 i g(‘z’) =+/1—z% 1) f‘l(rljf
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s arge™) = By ; argle ) :jl/. arg(—m) :’JT arg(m) :6 s 250 = arg(\:\) :< , arg{5e™) *2, arg(5elt) T/'/' “TiJ}

2l <;€«7.7: /\/)>0> :>arg(pcl*"):?"‘ <5:E(f )A/)>O> = arg( pe *'):—Cf a1g(—7ﬂ%): - Zéu;.
— 1 argz< 0 <= Li(z) <0 @arg:>0 2= L&) >0 3) azgz >0 = Ealz) >0
—Tcagz<§ & Helz ) >0 B) argz >0 & Inlz) >0 6) argz >0 & In(z) 20

. Zaokruziti brojeve ispred sgruktura koje su asoc t1\ ni grupoidi sa neutr ﬂ%l elementom:
1) ({2kk €Z},) (iwww) b (skikezy b £ @) (B W N=N)o)
—e 1] skupuNdate su relacije: py :§, p2 = {(z,z)|zr e N} U {(z,z 4+ 1)|]z € N}, ps = {(z,y)|z € N,y € {1,2,...,z}},
oo = {2 0}z € W}, ps = {(z,y)|z,y € N, x -y je neparan blOJ} pe = 41,1}, (2,2}, pr=0, psg=N°

1za oznake svake od tih relacija zaokruziti samo ona slova koja oznacavaju sv O]stxo relacue koju ona poseduje
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d) «* — 1] f(z); &% | fla @1 +1|f(a @1+\/Ic’“w | f(z)

———e Sirjektivne funkcije su: 1) f:R->R, f(z) = e*’ f ﬁ 0) — >§) f(z) = logg x°

A 3) f:[3,00) = [4,00), f(x)=logs > 4) f:R— (—m, ), f(x) =arctgr -1,1] — ( 7], flz) = arccosz
Al jez el tada je (Upisi nedostajuci element u petoclanom geopuls 28 =1& 2 € {P’TO Le~i5, e, e'l0, /L }

"E:-?’“t Zaokruziti brojeve ispred algebarskih struktura koje su komutativni prsteni@ ({fk\f;\.(,r) = k3z,k € R}, +, c>

YV @rr) @Rl @@+ 5@\ @ ) 7) ({717 RS RY+.0)
"‘\4. Zaokruziti oznaku polja za koje vazi da je polinom 3 + ¢2 — 2 svodljiv nad njima. 6; C C 6 @/,

7 e Zaokruziti broj (ili brojeve) ispred tvrdenja koja su tacna u sv akom prstenu (£, +,):

A9 1) a+be=(a+b)(a+c) 2) (F\{0},+) je grupa 3) (F,-) je grupa 4) operacija + je distributivna prema -
=B ab=0=a=0vb=10 6) (1#0/\b7é0:>ab%0 @0040 ) (F\ {0},) je grupoid

gnlecije f (5, )3”) — (—1,1) definisana sa f(r) = cosx je: 1) sirjektivna i nije injektivna
2 | injektivna i nije sirjektivna  3) nije injektivna i nije sirjektivna  4) bijektivna
wpornica K@, J
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o Neka je {2, —1} skup svih korena polinoma f(z) = oo (11’2 +br + ¢, gde su a,b,c € R. Tada je

as{o ~Bd  } be{~20 ) cel~2 k }

e Geometrijska interpretacija skupova Ay, By 1 Cy : w € R+ = 4“ = {’V'}\ = u‘:‘} je
g a2 I
w € (C R‘)\\{O}jBu': {3 ‘33‘:(1' }je“g s L‘} U'_O:Cu *{: =

'j’,\}vu&a Ml

§ o Ako je A= {dg(P) \ P(z) = ax® +bx? +cx +d, a,b,c,dER, d #0 i dg(P) je stepen polinoma P} tada je:
1) A= {5} 2) A={5,2} 3) A={0,5,2} 4) A={1,2,5} (A= 1{0.1.2.5}
e Neka je A najveéi podskup od R a B najmanji podskup skupa R za koje je funkcija f : A — B definisana sa

) flz) = 9¢°+1 Tada A = / s Bi= l «Zl 0o) Funkcija f : A — B je:
é) sirjektivna i neinjektivna 2) injektivna i nesirjektivna 3) ni injektivna ni sirjektivna 4) bijektivna
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1. NekajeA:{a,b,c},nekasum:(Z l; Z>’02:<i z Z)icf;;z(Z Z §>,funkcijeizskupaA

u skup A, i neka je S = {01, 02,03}. Nacrtati Kejlijevu tablicu i ispitati sve aksiome komutativne grupe za uredeni
par (S,0), gde je o kompozicija funkcija.

2. Faktorisati polinom p(z) = —322° + 162* — 82° + 4z% — 22 + 1 nad poljima C i R.

3. Nadi sve proste implikante i minimalne DNF Bulove funkcije f date tabelom:

z/l1 111111 10000O0O0O0O0
y/1 111000011 110000
zfll 1 0011001180110 0 .,z
wil 60 1 6 1 0151018140108 z .
fftro1001010111010°1 y u’
u
Napomena: tablicu nacrtati kao na slici desno. iy
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